JiarnocTtu4una podora 3 maremaTukn Ne§
YiaraibHioeMo BHBYeHe B 3 KJaci

y4 3 - kuaacy

(npizBuiue, im’s)
1 Bapianr

1. BctaBuTH y 3anMcax nponyueHi po3psyiHi yuciaa.

478 =400 + + 8 391 =

+900 + 1 652 = + 30 +

2. llo3uauutu uudpy, ska Mac OyTH MijJi XMAPHHKOI).

259>59 A0 B1 B3

3. 3uaiiTH 3HaYeHHs BUpAa3iB.

340 + 170 = 420:20=

920-650 = 150 - 3

4. BinmykaTu HenpaBHWIbHHIL pe3yibTaT 06unciaenns. BunpaBurn iioro.

[ 800 —230 =570 ] [ 390 +340=730 ] [ 450 - 170 =380 ]

5. O6BecTH uMcaa, AKi MOKYTH OyTH OcTa4el0 NpH Aijienni Ha 4:

ERICEREI R REI NG

6. Po3p’sizaTn piBHAIHHA Ta BUKOHATH nepeBipky: X :3=21
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7. Po3s’a3aTH 3aaa4y:
Onuu xoM’siK 3a feHb 3'igae 10r Haciuus, a apyruii — 20r Haciuusa. Ha ckinbku aHiB

BuctauuTh 1201 HaciHHs 1BOM XOoM'sKkam?

8. Topr Barow 500r pospizanm Ha S piBHHX HIMATKIB.
Oann mwmaTok 3’iau.

1) SIky vactuny Topry 3’ um?
Bionogion:

2) CKijbKH BaKHTh LIMATOK, KMt 3 11n?
Bionosgios:

3) 3acapOyBaty Ha Jiarpami YaCTHHY, 110 NMO3HAYa€ 3 1IEHMH [IMATOK TOPTY:

4) CKLUIbKHM rpamiB TOPTY 3aJIMUIMIIOCH, KOJIHW 3 1M OJIMH IIMAaTOK?
Bionogiow:

Camoananis:
Memi 0yI10 JIerko BUKOHYBATH 3aBJAaHHs
MeHni Oyn10 BIKKO BAKOHYBATH 3aB/IaHHsA

Miit nactpiii nicis 3aBepuieHHst poboTH: 7o 0 @ (.'_:‘\
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